

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 17.12.2020 Numéro de publication: HR02-1005050473

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Garnier Spielwelten GmbH, Kerzers, nouveau Garnier Spielwelten GmbH in Liquidation

Garnier Spielwelten GmbH in Liquidation Industriestrasse 11 3210 Kerzers

Garnier Spielwelten GmbH, in Kerzers, CHE-131.417.402 (FOSC du 03.11.2016, p. 0/3142883). Neue Firma: Garnier Spielwelten GmbH in Liquidation. Mit Entscheid vom 09.12.2020 hat der Präsident des Zivilgerichts des Seebezirks, in Murten, mit Wirkung ab dem 09.12.2020, 14.00 Uhr, über die Gesellschaft den Konkurs eröffnet.

Registre journalier no 7064 du 14.12.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 214, Date: 03.11.2016 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Fribourg